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Datasheet of LK710 16-channel 10~30VDC Source Type Digital Output 

Module 

Basic Features  

 16-channel  MOSFET source type output  

 Output voltage range: 10 VDC~31.2 VDC  

 Output readback diagnosis  

 Field power loss detection  

 Over Current Protection  

 Fault mode output  

 Isolation between the system and the field  

 Programming mode output  

 Support hot plug  

Operating principle  

As shown in Figure 1-1, one end of the load is connected to the negative pole of the field power supply, 

with the other end connected to LK710. After the MOSFET electronic switch is turn on, the current 

flowing from the switch is supplied to the load, with the 16-channel switches used the power supply 

commonly in the module.  

The CPU module writes the output data and the preset time into the LK710 data storage area via the 

high-speed bus. The data controls the instructions to turn on or off the MOSFET electronic switch 

output. When the control signal is a high level, the diode side of the optocoupler is conducted, and the 

electronic switch is turn on to drive the load, thus realizing digital output.  

The diode plays a role of follow current. When the external load is inductive, it can be the channel to 

discharge the induced current upon the moment of power failure. 

 

Figure 1-1 Circuit Diagram of LK710 Channel Interface 

Technical specifications 

LK710  16-channel 10~30VDC Source Type Digital Output Module 

System Power 

Operating Voltage 20.4~27.6 VDC 
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Sergi
Техническое описание LK710  16-канального модуля цифрового выхода типа источник на 10 ~30 В постоянного тока

Sergi
Основные особенности

Sergi
16-канальный выход типа источник MOSFET

Sergi
Диапазон выходного напряжения: 10 В постоянного тока ~ 31,2 В постоянного тока

Sergi
Диагностика выхода с обратным считыванием

Sergi
Обнаружение потери полевого питания

Sergi
Защита от перегрузки по току

Sergi
Вывод режима неисправности

Sergi
Изоляция между системой и полем

Sergi
Выход режима программирования

Sergi
Поддержка горячего подключения

Sergi
Принцип работы

Sergi
Как показано на рисунке 1-1, один контакт нагрузки подключен к отрицательному полюсу полевого питания, а другой контакт подключен к LK710. После включения электронного переключателя MOSFET, ток, протекающий от переключателя, подается на нагрузку, при этом 16-канальные переключатели совместно используют источник питания в модуле.

Sergi
Модуль ЦПУ записывает выходные данные и заданное время в область хранения данных LK710 по высокоскоростной шине. Данные управляют командами по включению или выключению выхода электронного переключателя MOSFET. Когда управляющий сигнал имеет высокий уровень, подключается диодная сторона оптрона, и электронный переключатель включается для управления нагрузкой, осуществляя таким образом цифровой выход.

Sergi
Диод играет роль контрольного тока. Когда внешняя нагрузка индуктивна, он может быть каналом для отвода индуцированного тока в момент отключения питания.

Sergi
/Общая 16 каналов

Sergi
Нагрузка

Sergi
Рисунок 1-1  LK710 Принципиальная схема интерфейса канала

Sergi
Технические характеристики

Sergi
LK710  16-канальный модуль цифрового выхода типа источник на 10~30 В постоянного тока 

Sergi
Электропитание системы

Sergi
Рабочее напряжение

Sergi
20,4 ~27,6 В постоянного тока
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LK710  16-channel 10~30VDC Source Type Digital Output Module 

Backboard Current 130 mA max.@24 VDC 

Output channel 

Number of channels 16-channel 

Output Switch MOSFET 

Isolation Voltage 500 VAC@1 min. between the system and the field, leaking current: 
5 mA 

Rated Output Voltage 24 VDC 

Output Voltage Range 10 VDC~31.2 VDC 

Rated output current 
Each Point 
Each Module 

0.5 A@40℃&0.4 A@60℃ (linear decrease) 

8 A@40℃& 6.4 A@60℃ (linear decrease) 

Surge Current at Each Point 1 A, duration: 10 ms, period: 2 s@60℃ 

Over Current Protection A self-recovery fuse protection device is shared for every two points 

Min. Load Current 3 mA/Each Point 

Max. On-status Voltage Drop 250 mV@0.5 A 

Max. Off-status Leakage Current 1 mA/Each Point 

Output Delay Time 
OFF→ON 
ON→OFF 

1 ms (Max.) 
1 ms (Max.) 

Independent Configurable Fault 
Mode Output Value for Each Point 

Output Hold (default), ON or OFF 

Independent Configurable 
Program Mode Output Value for 
Each Point 

Output Hold (default), ON or OFF 

Failure Diagnosis and Hot Plug 

Field power loss detection Field power loss: device diagnostic sampling word reporting 0x04; 
power loss recovery: reporting 0x00 

Hot Plugging Support 

Physical Property 

Protection Key E0 

Installation LK local backboard or extension backboard 

Dimensions W×H×D= 35 mm×100 mm×100 mm 

Enclosure Protection Rating IEC60529 IP20 

Weight 200 g 

Environmental condition 

Ambient temperature for operation 0℃~60℃ 

Ambient RH for operation 5%~95%, with no condensation 

Ambient temperature for storage -40℃~70℃ 

Ambient RH for storage 5%~95%, with no condensation 
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Sergi
LK710  16-канальный модуль цифрового выхода типа источник на 10~30 В постоянного тока 

Sergi
Ток объединительной панели

Sergi
Макс. 130 мА при 24 В постоянного тока

Sergi
Выходной канал

Sergi
Количество каналов

Sergi
16-канальный

Sergi
Выходной переключатель

Sergi
Выдерживаемое изоляцией напряжение  

Sergi
500 В переменного тока при 1 мин. между системой и полем, ток утечки: 5 мА

Sergi
Номинальное напряжение выхода

Sergi
24 В постоянного тока

Sergi
Диапазон напряжения выхода

Sergi
10 В постоянного тока ~ 31,2 В постоянного тока

Sergi
Номинальный выходной ток
Каждая точка
Каждый модуль

Sergi
0,5 А при 40°С и 0,4 А при 60°С (линейное уменьшение)
8 А при 40°С и 6,4 А при 60°С (линейное уменьшение)

Sergi
Ток перенапряжения в каждой точке

Sergi
1 А, длительность: 10 мс, период: 2 с при 60°С

Sergi
Защита от перегрузки по току

Sergi
Устройство защиты самовосстанавливающихся предохранителей является общим для каждых двух точек

Sergi
Мин. ток нагрузки

Sergi
3 мА/Каждая точка

Sergi
Макс. перепад напряжения в режиме включения

Sergi
250 мВ при 0,5 А

Sergi
Макс. ток утечки в выкл. состоянии

Sergi
1 мА/Каждая точка

Sergi
Время задержки выхода
ВЫКЛ.→ВКЛ.
ВКЛ.→ВЫКЛ.

Sergi
1 мс (макс.)
1 мс (макс.)

Sergi
Независимое настраиваемое выходное значение режима неисправности для каждой точки

Sergi
Удержание выхода (по умолчанию), ВКЛ или ВЫКЛ

Sergi
Независимое настраиваемое выходное значение режима программы для каждой точки

Sergi
Удержание выхода (по умолчанию), ВКЛ или ВЫКЛ

Sergi
Диагностика неисправности и горячее подключение

Sergi
Обнаружение потери полевого питания

Sergi
Потеря полевого питания: устройство диагностирует по отбору слова, сообщение 0x04; восстановление потери питания: сообщение 0x00

Sergi
Горячее подключение

Sergi
Поддерживается

Sergi
Физические данные

Sergi
Ключ защиты

Sergi
Установка

Sergi
Локальная объединительная панель или объединительная панель расширения серии LK

Sergi
Размеры

Sergi
Ш х В х Г= 35 мм х 100 мм х 100 мм

Sergi
Степень защиты корпуса

Sergi
Вес

Sergi
200 г

Sergi
Условия окружающей среды

Sergi
Температура эксплуатации

Sergi
Относ. влажность для работы

Sergi
без конденсации

Sergi
без конденсации

Sergi
Температура хранения

Sergi
Относ. влажность для хранения


